
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   :  SMP NEGERI SATAP WAE RATUN 

Mata Pelajaran   :  Ilmu Pengetahuan Sosial 

Materi Pokok/ Sub Materi  :  Globalisasi 

Kelas/ Semester   :  9 / Ganjil 

Alokasi Waktu   :  2 X 40 Menit 

 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran inquiry learning siswa mampu : 

1. Memahami aspek globalisasi di berbagai bidang kehidupan 

2. Menganalisis dampak globalisasi dalam kehidupan bangsa Indonesia 

 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN AKTIVITAS PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  Guru menyampaikan salam kepada peserta didik melalui Grup WhatsApp (WA) 

 Guru mengecek kehadiran dan kesiapan peserta didik 

 Guru menjelaskan aktivitas yang akan dilakukan dan cara pengerjaannya 

Kegiatan 

Inti 

 Guru menyiapkan materi pembelajaran dalam bentuk dokumen di grup WA 

 Guru meminta peserta didik membaca dan memahami materi globalisasi yang dikaitkan dengan 

permasalahan pandemi covid-19 yang telah dibagikan lewat grup WA 

 Guru menjelaskan materi secara garis besar 

 Guru bertanya kepada peserta didik materi yang kurang dimengerti, dan guru menjelaskan 

kembali 

 Guru mengajak peserta didik untuk merumuskan masalah globalisasi yang dikaitkan dengan 

pandemi covid-19 

 Guru mengajak peserta didik untuk menganalisis materi yang telah dibagikan oleh guru 

 Guru memberikan waktu kepada peserta didik untuk menyajikan hasil analisis dalam bentuk 

tulisan atau laporan 

 Guru mengajak siswa untuk mengkomunikasikan atau menyajikan hasil lewat WhatsAap 

pribadi guru 

Penutup  Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Guru memotivasi peserta didik untuk tetap belajar di rumah 

 Guru mengakhiri pembelajaran dan mengucapkan salam 
 

3. PENILAIAN 

 Sikap   : Keaktifan Siswa dan disiplin waktu dalam mengumpulkan tugas 

 Pengetahuan : Tugas tertulis 

 Keterampilan  : Unjuk kerja dalam kegiatan pembelajaran 

        Buti,                                            2020 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Mapel 

 

 

 

 

QUIRINUS WELE, S.Pd             GAD IBRANI KAMBONG, S.Pd.,Gr 

NIP. 19650330 199501 1 001            NIP. 19890415 201708 1 002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran :  

 

LEMBAR KERJA SISWA 

  

  
 

Berdasarkan 3 (tiga) gambar di atas, siswa diminta untuk menjelaskan berdasarkan pertanyaan di 

bawah ini ! 

1. Amatilah dan jelaskan globalisasi yang terjadi dalam bidang transportasi di dunia ! 

2. Rumuskan masalah globalisasi yang terjadi dalam bidang transportasi (lebih khusus menyangkut 

Go-Jek/ Grab) akibat adanya pandemi covid 19 ! 

3. Jelaskan mengenai manfaat globalisasi transportasi dalam beberapa bidang kehidupan berikut ! 

a. Ekonomi 

b. Sosial 

c. Pembangunan 

 

Selamat Bekerja 


